

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_nmaligra
NO_DOC_EXT:	2018-094285
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zaopatrzenie@klinika.net.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Uniwersytecki Szpital Ortopedyczno-Rehabilitacyjny w Zakopanem
29637700000
ul. Oswalda Balzera 15
Zakopane
34-500
Polska
Osoba do kontaktów: Grażyna Malik
Tel.: +48 182012061
E-mail: przetargi@klinika.net.pl
Faks: +48 182014296
Kod NUTS: PL219
Adresy internetowe:
Główny adres: www.klinika.net.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa 2 szt. stołów operacyjnych
Numer referencyjny: STG-271-POIS-4/18
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33000000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest dostawa jednego mobilnego stołu operacyjnego jednosegmentowego, elektrohydraulicznego do wykonywania zabiegów chirurgicznych oraz jednego mobilnego, wielosegmentowego stołu operacyjnego ogólnochirurgicznego, elektrohydraulicznego do wykonywania zabiegów chirurgicznych.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
26/06/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: nmaligra
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-084557
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 110-249859
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 07/06/2018

Sekcja VII: Zmiany**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**

W Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia ogłoszonych na stronie internetowej Szpitala (www.klinika.net.pl) dnia 12.06.2018 r. wprowadza się następującą zmianę:

- w punkcie 7.I.pkt 13 tabeli wyrazy "lamp/kolumn" zastępuje się wyrazami "stołów operacyjnych"
Zmiana ma charakter czysto redakcyjny (omyłka redakcyjna).